

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Časové plánování výstavby projektů
Jméno autora:	Karolína Dutá
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Kamil Vykydal
Pracoviště oponenta práce:	Geosan Group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<p>Časové plánování/ tvorba HMG ve všech fázích výstavby je klíčový parametr ovlivňující výsledek. Všechny velké stavební společnosti se snaží nastavit systémové nástroje v oblasti řízení harmonogramů, které zajistí jasný a čitelný nástroj s předepsanými pravidly umožňující kontinuální řízení projektů. Studentka se musela seznámit se všemi interními směrnici, pravidly a činnostmi ve společnosti, aplikovat je v části tvorby HMG a navrhnout pravidla/metodiku pro všechny druhy HMG zpracovávaných ve společnosti.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Práce splňuje zadání</p>	

Zvolený postup řešení	vynikající
<p><i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i></p> <p>Studentka na základě aktuálních potřeb společnosti vybrala vhodný software a stanovila základní pravidla tvorby HMG. Po celou dobu aktivně komunikovala se všemi klíčovými uživateli, tyto závěry pak shrnula do návrhu řešení.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p><i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i></p> <p>Odbornost závěrečné práce využívá převážně znalostí, které studentka získala při praxi v naší společnosti po dobu zpracování závěrečné práce. Využila také znalostí tvorby HMG získaných při studiu. Získané vědomosti si rozšířila o praktické problémy a naučila se je aplikovat v praxi. Z tohoto pohledu je odborná úroveň této práce vysoká a splňuje požadované zadání.</p>	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<p><i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i></p> <p>Práce je srozumitelná, přehledně členěná s jasně formulovanými závěry.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<p><i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i></p> <p>Studentka se snažila získat veškeré možné podklady a materiály. Výběr zdrojů a citací je zcela vyhovující.</p>	

Další komentáře a hodnocení	
<p>Vložte komentář (nepovinné hodnocení).</p>	



III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Stanovení potřeb včetně výběr softwarového programu pro tvorbu a řízení časového plánování je vždy velice náročné a vyžaduje jasné a srozumitelné pochopení a pojmenování veškerých procesů ve stavební společnosti. Studentka se na základě aktivního přístupu seznámila se všemi interními pravidly a předpisy společností a podílela se na tvorbě HMG v různých fázích projektů. Na základě zkušeností svých a kolegů stanovila základní pravidla pro tvorbu HMG včetně výběru nejvhodnějšího nástroje pro řízení postupu výstavby v naší společnosti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2017

Podpis: Ing. Kamil Vykydal

